
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

VII скликання 

 

ПРОТОКОЛ  

 

20.10.2017                                          м. Черкаси                                                № 2 

 

засідання постійної комісії з питань соціального захисту населення 
 

Всього членів комісії – 6 

На засіданні присутні -  
 

ПРИСУТНІ: 

голова постійної комісії: Захарцев П.П. 

члени постійної комісії: Авраменко М.Ю., Рибченко О.В., Ткаченко А.М. 
 

ВІДСУТНІ:  Боднарук В.В., Онищак Л.В. 
 

Запрошені на засідання постійної комісії:  
 

Чикало 

Руслан Олександрович 

 

- директор Департаменту соціального захисту 

населення облдержадміністрації 

Ботнар  

Юрій Андрійович 

- депутат     обласної    ради    голова   фракції     

ВО «Свобода»  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Про скасування  рішення Черкаської обласної ради від 08.09.2017 

№16-22/VII в частині внесення змін до обласної комплексної програми «Турбота» 

на 2014-2020 роки 

1.1. Про скасування рішення Черкаської обласної ради від 08.09.2017 №16-

22/VII в частині внесення змін до обласної комплексної програми 

«Турбота» на 2014-2020 роки (вноситься депутатською фракцією 

політичної партії Всеукраїнське об’єднання «Свобода») 

Ботнар 

Юрій Андрійович 

- депутат обласної ради, керівник фракції 

ВО «Свобода» 

1.2. Про скасування рішення обласної ради від 08.09.2017 № 16-22/ІV в 

частині затвердження Порядку виплати компенсації за проїзд автомобільним 

транспортом пільгових категорій громадян на міжміських внутрі- та міжобласних 

маршрутах загального користування (протяжність яких перевищує 50 км), 

(вноситься депутатською фракцією політичної партії Всеукраїнське об’єднання 

«Батьківщина») 

Захарцев Павло Петрович - голова постійної комісії 



2. Про звернення депутатів Черкаської обласної ради до Верховної Ради 

України, Кабінету Міністрів України щодо надання пільг окремим категоріям 

громадян 

Чикало 

Руслан Олександрович 

- директор Департаменту соціального захисту 

населення облдержадміністрації 

 

 

1.СЛУХАЛИ:  

Ботнара Ю.А., який зазначив, що враховуючи резонансні події в області, 

пов’язані з перевезенням пільгових категорій громадян, з метою зняття соціальної 

напруги щодо реалізації порядку виплати їм компенсації за проїзд автомобільним 

транспортом на маршрутах загального користування, фракція ВО «Свобода» 

підготовила проект рішення «Про скасування рішення Черкаської обласної ради 

від 08.09.2017 №16-22/VII внесення змін до обласної комплексної програми 

«Турбота».  

Доповідач зауважив також, що потрібно зробити вірний крок у вирішенні 

порушених питань, виходити на робочу, реальну групу, щоб був єдиний механізм, 

як і яку певну кількість пільговиків перевозити перевізнику. 

Текст проекту рішення додається до протоколу (додаток 1). 
 

В обговоренні взяли участь: Рибченко О.В., Захарцев П.П. 

Захарцев П.П. зауважив, що дійсно є незручності щодо відшкодування 

вартості проїзду пільговим категоріям населення, що передбачено затвердженим 

«Порядком виплати компенсації за проїзд автомобільним транспортом пільгових 

категорій громадян на міжміських внутрі- та міжобласних маршрутах загального 

користування (протяжність яких перевищує 50 км)», зокрема купувати квитки за 

свої кошти, їх потрібно збирати, клеїти, здавати і т.д.  

Зазначив що, дійсно це рішення не доцільним на даний час його потрібно 

доопрацювати. 

Ботнар Ю.А. додав, що основна проблема, не має розробленого механізму 

відшкодування коштів за пільговий проїзд. 

Рибченко О.В. зазначив, що дійсно потрібно вирішити проблему з 

перевізниками, заключити договора. Враховуючи те, що відсутня субвенція з 

державного бюджету, що ускладнює вирішення питання відшкодування втрат 

перевізникам потрібно звернутись депутатам обласної ради до Кабінету Міністрів 

України щодо врегулювання питання надання пільг окремим категоріям 

громадян. 

Захарцев П.П. повідомив, що до обласної ради надійшов також проект 

рішення від фракції ВО «Батьківщина» з даного питання. (Текст проекту рішення 

додається до протоколу, додаток 2). Обидва проекти рішення розглядались на 

засіданні президії 18 жовтня і, враховуючи, що вони є аналогічні, прийнято 

рішення за основу взяти проект рішення внесений ВО «Свобода». Пропоную 

також підтримати його та рекомендувати розглянути на сесії обласної ради. 

Також Павло Петрович зазначив, що на засіданні президії обласної ради 

дано доручення департаменту соціального захисту населення підготувати 

звернення депутатів Черкаської обласної ради до Верховної Ради України, 



Кабінету Міністрів України щодо врегулювання питання надання пільг окремим 

пільговим категоріям. 
 

ВИРІШИЛИ: висновок № 2/1 додається до протоколу (додаток 3) 
 

«За» - 4; «Проти» - 0; «Утрималося» - 0; «Не голосувало» - 0 
 

 

2.СЛУХАЛИ:  

Чикала Р.О., який поінформував членів комісії  щодо підготовленого 

департаментом соціального захисту облдержадміністрації проекту рішення «Про 

звернення депутатів Черкаської обласної ради до Верховної Ради України, 

Кабінету Міністрів України щодо надання пільг окремим категоріям». 

Текст проекту рішення додається до протоколу (додаток 4). 

Доповідач зазначив про доцільність даного звернення, зокрема підтримку 

громадян які мають законне право на одержання пільг та надавачів відповідних 

послуг, особливо пільгового проїзду.  

Руслан Олександрович повідомив, що у 2015 році на пільгове перевезення 

громадян  всіма  видами  транспорту  з  державного  бюджету  було  виділено  

46,2 млн. грн., а на 2017 рік у місцевих бюджетах області на ці цілі передбачено 

лише 24,0 млн. грн. Посилена проблема компенсаційних виплат за пільговий 

проїзд також питанням погашення кредиторської заборгованості з цих видатків у 

сумі 7,8 млн. грн. яка виникла через недофінансування субвенції з державного 

бюджету у 2015 році.  

Запропонованим зверненням ініціюється внесення змін до бюджетного 

законодавства щодо передачі місцевим бюджетам фінансового ресурсу субвенції 

на використання державних програм соціального захисту в частині 

компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян, а також  

затвердження на державному рівні єдиного порядку здійснення компенсаційних 

виплат за пільговий проїзд окремим категоріям громадян. 
 

В обговоренні взяли участь: Захарцев П.П., Рибченко О.В., Ткаченко А.М. 

Рибченко О.В. наголосив на необхідності депутатам звернутись до 

Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо надання пільг 

окремим категоріям громадян, щоб затвердити порядок, єдиний механізм по всій 

державі (по всіх областях). 

Захарцев П.П. вніс пропозицію підтримати проект рішення обласної ради 

«Про звернення депутатів Черкаської обласної ради до Верховної Ради України, 

Кабінету Міністрів України щодо надання пільг окремим категоріям», 

рекомендувати розглянути питання на сесії обласної ради та пропонувати 

депутатам підтримати проект рішення. 
 

ВИРІШИЛИ: висновок № 2/2 додається до протоколу (додаток 5). 
 

«За» - 4; «Проти» - 0; «Утрималося» - 0; «Не голосувало» - 0 

 

 

Голова постійної комісії      П.П. Захарцев 


